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Iepirkumu komisija nolemj veikt atklāta konkursa „Kurināmā (malkas, granulu) piegāde Jēkabpils pilsētas pašvaldības iestādēs” Identifikācijas Nr. JPP 2016/71 nolikumā (turpmāk – Nolikums) grozījumus:
Izteikt Nolikuma 7.pielikuma LĪGUMA PROJEKTS (Iepirkuma 2., 3.daļa) 2.2., 3.4., 3.6., 4.2., 4.3., 4.4., 5.4.apakšpunktus šādā redakcijā:

“2.2. 
Preces piegādes brīdī Klients parakstās uz Piegādātāja izsniegta pavadzīmes- rēķina par saņemtās Preces daudzumu un kvalitāti.
3.4. 
Katru mēnesi līdz 5 (piektajam) datumam Klients iesniedz Pasūtītājam par iepriekšējo mēnesi parakstītus preču pavadzīmes - rēķinus.

3.6. 
Piegādātāja izrakstītus pavadzīmes - rēķinus Pasūtītājs samaksā 20 (divdesmit) darba dienu laikā pēc Preces piegādes un pavadzīmes- rēķina abpusējās parakstīšanas dienas, pārskaitījuma veidā uz Piegādātāja norēķinu kontu. 
4.2.
Ja samaksa netiek veikta Līguma noteiktajos termiņos, Pasūtītājs maksā Piegādātājam līgumsodu 0,1% (nulle komats viens procents) apmērā no nesamaksātas summas par katru kavējuma dienu, bet ne vairāk kā 10% (desmit procenti) no nesamaksātās summas
4.3.
Ja Piegādātājs kavē Preces piegādi, tad Piegādātājs maksā Pasūtītājam līgumsodu 0,1% (nulle komats viens procents) apmērā no laikā nepiegādātās preces summas par katru kavējuma dienu, bet ne vairāk kā 10% (desmit procenti) no laikā nepiegādātās preces summas. 

4.4. 
Līgumsoda samaksa un tiešo zaudējumu atlīdzināšana neatbrīvo Puses no Līgumā uzņemto saistību izpildes. 

5.4. 
Gadījumā, ja Piegādātājs nepienācīgi pilda savas saistības un pēc Pasūtītāja rakstveida brīdinājuma saņemšanas turpina tās nepildīt, Pasūtītājs ir tiesīgs atkāpties un vienpusējā kārtā lauzt Līgumu. Līgums tiek uzskatīts par spēku zaudējušu datumā, kāds norādīts iepriekš nosūtītajā brīdinājumā. Šādā Līguma laušanas gadījumā Piegādātājs atlīdzina Pasūtītājam (Klientam) visus tiešos zaudējumus, kā arī maksā līgumsodu 20% (divdesmit procenti) apmērā no atlikušās Līguma summas 10 (desmit) darba dienu laikā pēc attiecīga paziņojuma saņemšanas.”
PAGE  
2

